

Бронницкие новости



№51 (1231)

22 декабря
2016 года

Издаётся с 1993 года

Еженедельная общественно-политическая газета

ЧИТАЙТЕ В НОМЕРЕ:

ЁЛОЧКА, СИЯЙ!



- В День открытых дверей в филиале МАДИ побывали старшеклассники школы №2. Стр. 2
- В ходе рейда по программе «Доступная среда» проверено 4 приоритетных объекта. Стр. 3
- На ТК «Бронницкие новости» прошел «прямой эфир» с участием главы г.о. Бронницы В.НЕВОЛИНА. Стр. 4

Подробности на 3-й стр.

14 ДЕКАБРЯ НА ЦЕНТРАЛЬНОЙ ПЛОЩАДИ ТОРЖЕСТВЕННО ЗАЖГЛИ НОВОГОДНИЕ ОГНИ НА ГЛАВНОЙ ЁЛКЕ НАШЕГО ГОРОДА.

Братъ по максимуму: зимние предложения банков

Предложения банков, срок действия которых истекает 31 декабря 2016 года

До Нового года осталось совсем немного времени. На предпраздничное время традиционно приходится пик щедрых предложений от продавцов и производителей самых разных продуктов и услуг. А что предлагают нам банки? Какими выгодными предложениями финансовых организаций нужно успеть воспользоваться и какие важные задачи с их помощью решить?

✓ Получить, чтобы потратить

Львиная доля новогодней суеты – это походы по магазинам. Кто-то планирует крупные покупки, начиная от бытовой техники, заканчивая автомобилем, а кто-то планирует поездку с семьей в тёплые страны. Если собственных средств не хватает, на помощь приходят так называемые необеспеченные кредиты, то есть на любые цели. Диапазон ставок, которые предлагают сегодня банки, самый разнообразный – от 15 до 25% годовых. Прежде чем оформить кредит, внимательно изучите все предложения на рынке, не соглашайтесь на грабительские проценты только потому, что деньги вам предлагают «прямо сейчас» или «только для вас». Один из самых выгодных на сегодня – специальный потребительский кредит от банка «Возрождение» «Ближе – дешевле!» по ставке от 14,9%, причем на любую сумму от 50 тыс. до 2 млн рублей и на срок от года до 7 лет. Банк предлагает оформить кредит без залога и поручителей, то есть максимально быстро. Отдельно стоит отметить удобство ежемесячной оплаты кредита равными частями и отсутствие комиссий за досрочное погашение.

✓ Отложить, чтобы накопить

Кто из нас хоть раз не давал себе обещания начать новую жизнь в Новом году? Отказаться от



вредных привычек, пойти учиться, сменить работу, начать делать сбережения? В случае с последним обещанием – опять поможет банк. Отличным вариантом может стать двухгодичный вклад «Тёплый прием», который банк «Возрождение» запустил в преддверии зимних праздников.

Это предложение действует и после Нового года, но тем, кто планирует получить доход уже этой зимой, следует иметь в виду: именно на первые 3 месяца вклада клиентам предлагается одна из самых высоких ставок на рынке – 10%. Причем минимальная сумма вклада составляет всего 10 тыс. рублей. Первые 9 месяцев его можно пополнять без всяких ограничений, а после года – совершать любые расходные операции.

Для каждого периода вклада действует своя ставка. Проценты выплачиваются ежемесячно, и вы можете или присоединить их к основному вкладу, что еще больше увеличит ваш доход, или перечислить на любой другой счет в этом банке.

Кстати, если вы уже клиент «Возрождения», то можете открыть, пополнить вклад и отслеживать начисление процентов не приходя в банк – через дистанционные сервисы Интернет-банк и Мобильный банк.

✓ Потратить, чтобы переехать

Те, кто присматривается к покупке новой квартиры в ипотеку, знает о государственной программе поддержки жилищного кредитования, которая стартовала в 2015 году. Программа позволяет взять ипотеку на льготных условиях и по сниженной ставке, максимальный размер которой составляет 12%.

Банки по своему усмотрению могут снижать ставку ниже 12% как самостоятельно, так и в рамках совместных программ с застройщиками. В «Возрождении» оформить кредит на недвижимость по программе с господдержкой «Квартира-новостройка 2016» можно по ставке 10,9%!

Программа пользуется повышенным спросом, но действует она только до 31 декабря 2016 года. Поэтому, если вы планируете приобретение квартиры в самом ближайшем будущем, и ваше финансовое положение позволяет оформить ипотеку, то сейчас – самое подходящее время. Только в рамках программы государственной поддержки можно получить столь низкую ставку.

Обычно специальные праздничные предложения слишком выгодны, чтобы быть актуальными круглый год. Разве что программа ипотеки с господдержкой действовала на протяжении двух лет, но и она завершается в конце декабря. Да, времени на долгие раздумья нет, зато еще есть прекрасная возможность успеть воспользоваться банковскими услугами на лучших условиях.

Анастасия КОВАЛЕВА

Уважаемые бронничане!
Вы можете обсудить имеющиеся общегородские проблемы с главой города Бронницы **Виктором Неволиным** на встрече, которая состоится **26 декабря в 18.30 в КДЦ «Бронницы»**. Вы можете предварительно задать вопросы по электронной почте: viktornevolin@yandex.ru.

На официальном сайте администрации города Бронницы

www.bronadmin.ru

вы можете разместить жалобы и предложения по наиболее проблемным участкам дорог, нуждающихся в ремонте и находящихся в ненормативном состоянии.

248

обращений

за неделю поступило от бронничан в службу

ЕДДС 112
464-43-10

МФЦ 1450

обращений

за неделю

Время ожидания – 3 мин.

Нагрузка на одно окно –

48 обращений в день

46-44-503

«Скорая помощь»

232

ВЫЗОВА за неделю

Роддом

родились

03 **18** детей
бронничан – 3

ОБЪЯВЛЕНИЕ

28 декабря в 14.00 в помещении городской ветеранской организации (ул.Советская, 108, 2-й этаж) состоится отчетное собрание о работе Совета ветеранов г.Бронницы за 2016 год. Перед началом собрания вниманию гостей будет представлен видеосюжет о концерте с участием творческих коллективов фронтовых бригад, который проходил в Подольске 16 ноября т.г. Приглашаем всех ветеранов.
Председатель Совета ветеранов г.Бронницы Н.КОРНЕЕВА

КАПРЕМОНТ БОЛЬНИЦЫ ЗАВЕРШАТ В ФЕВРАЛЕ

19 декабря в городской администрации состоялось еженедельное оперативное совещание с участием руководителей предприятий, организаций и служб г.о.Бронницы. Совещание провел первый заместитель главы администрации г.Бронницы Олег Плынов.

Вначале прозвучало краткое информационное сообщение о результатах проверки Общественной палатой (ОП) хода ремонтных работ в поликлинике и в здании скорой помощи.

– К капитальному ремонту здания поликлиники приступили 23 ноября, – отметила председатель комиссии, член ОП г.Бронницы Лариса Онищенко. – Работы ведутся с фасадной части здания и внутри на 2 и 3-м этажах, включая детское отделение. На 1-м этаже поликлиники меняют и увеличивают гардероб, расширяют санитарную комнату. Также предполагается изменить регистратуру и сделать её в открытом виде. Мы считаем, что это нецелесообразно, т.к. меры гигиены и саннормы невозможно соблюсти. И для хранения карточек больных надо будет выделять комнату хранения, что увеличит время обслуживания больного. На 3-м этаже работы выполнены на 50%: пол выложен новой плиткой, стены окрашены, кабинеты врачей отремонтированы. На третьем этаже будет новая электропроводка, заменят отопление, сантехнику, плитку...

Продолжая тему, главврач горбольницы Владимир Козьякин отметил, что на проведение капитального ремонта по губернаторской программе в начале текущего года было выделено необходимое финансирование.

– Аукцион затянулся, и в итоге решение о его победителе приняли в октябре. Поэтому ремонт начался только в первых числах ноября, – сказал В.Козьякин. – За короткий промежуток времени (по документам закончить все работы необходимо в декабре 2016 г.) такой огромный масштаб капитальных работ выполнить невозможно. Ремонт проводится в соответствии с той технической документацией, которая была составлена.

Также по губернаторской программе были выделены средства на установку новых лифтов (один в стационаре, второй – в поликлинике).

– В отношении открытой регистратуры идут дискуссии. Медработники не приветствуют такой вариант. Но есть указания администрации губернатора, и мы придерживаемся их. Тем не менее, будем вести переговоры, и,

возможно, мы примем какое-то среднее решение, – добавил В.Козьякин.

Учитывая большой объем запланированных работ, срок окончания ремонта поликлиники запланирован на середину февраля 2017 г. Строительные работы в корпусе скорой помощи завершатся чуть раньше – в январе.

Подводя итоги недели, главврач больницы сообщил, что на прошедшей неделе скорая помощь выезжала по вызовам 232 раза. За чертой города произошло 3 ДТП с тремя пострадавшими. В родильном отделении городской больницы появились на свет 18 детей, из них три бронничанина.

Далее прозвучала информация о ситуации с карантином в городских образовательных учреждениях: в лицее карантин заканчивается, в двух детских дошкольных учреждениях по две группы находятся на карантине по простудным заболеваниям. Средний уровень заболеваемости по всем образовательным учреждениям составил 17%.

Начальник горотдела полиции Игорь Ушанов доложил, что на прошедшей неделе было совершено 2 преступления. Обе кражи раскрыты.

– По административной практике составлено 49 протоколов. 34 – из них связаны с распитием спиртных напитков в общественных местах. В целом по городу обстановка стабильная, – прокомментировал И.Ушанов.

Гендиректор ТВК Виктор Ткачёв сообщил, что на прошлой неделе произошли небольшие аварии на сетях водоснабжения. В результате одной из них повреждён центральный водопровод. Все аварии оперативно устранены. В данное время ситуация под контролем.

По словам гендиректора Управляющей компании Бронницкого ГХ Сергея Лобанова, в настоящее время основным направлением деятельности является зимняя уборка территории. В рамках подготовки к новогодним праздникам было сказано, что в ближайшее время будет украшена новогодняя ёлка возле дома №106 по ул.Советской. В качестве ёлочных украшений будут использованы детские поделки.

Представитель Госадмтехнадзора сообщил, что продолжаются плановые

проверки в Бронницах. Осуществляется надзорная деятельность за качеством уборки снега на территории города.

По вопросу введения в эксплуатацию ФОКа «Титан» с бассейном выступил директор МУ «Управление единого заказчика г.Бронницы» Олег Разборов. Он отметил, что в ближайшее время завершится оформление всех необходимых для ввода объекта документов.

О работе пассажирского транспорта рассказал руководитель производственной базы ПАТП в Бронницах Александр Умяров. За прошедшую неделю было пропущено 7 городских рейсов и 15 рейсов на пригороде. Тему обслуживания населения продолжил директор МФЦ Виталий Котов. За прошедшую неделю поступило 1450 обращений. При этом среднее время ожидания составило менее 3-х минут.

Начальник отдела физической культуры, спорта и работы с молодежью Сергей Старых отметил, что все спортобъекты в городе находятся в рабочем состоянии. Но в случае изменения погодных условий, будет внесена определённая корректировка: городские катки будут закрыты на пару дней.

– На прошедшей неделе был организован пункт тестирования ГТО, – сказал С.Старых. – Но, к сожалению, его посетили всего 21 человек. На предстоящей неделе будем готовиться к проведению предновогодних мероприятий. В субботу пройдёт городской турнир по волейболу. А 31 декабря планируем на центральном стадионе провести «День снега».

В ходе прошедшей недели городские учреждения культуры ведут большую подготовку к предстоящим новогодним торжествам. Объявлено, что 24 декабря в 11.00 в гимназии состоится Ёлка главы г.о.Бронницы.

В завершение планёрки начальник управления опеки и попечительства Министерства образования МО по Раменскому району, г.о.Бронницы и Жуковский Светлана Климова поблагодарила городскую администрацию за выделение квартир нуждающимся социальным слоям населения.

Екатерина ЛУКАШЕНКО

ВХОДИ В МАДИ!

17 декабря в Бронницком филиале МАДИ состоялась День открытых дверей. Здесь побывали старшеклассники школы №2. Это уже вторая по счету подобная встреча.

Как и прежде, гостей познакомили с историей и сегодняшним днем учебного заведения. Напомню, Бронницкий филиал МАДИ – это первый филиал в истории института и единственный в центральной части России. Он основан тогдашним 21 НИИИ для подготовки кадров и сегодня продолжает оставаться базовым предприятием нынешнего НИИЦ АТ 3 ЦНИИ Минобороны РФ. Ныне в филиале обучается 460 студентов. За пять лет контингент дневного отделения увеличился в полтора раза, заочного – почти в два раза. При этом иногородних студентов за прошедшую десятилетку стало больше в четыре раза. В основном это студенты из городов и поселков юго-восточного региона Московской области.



из которых бронницкие ученые-автомобилисты, специализирующиеся в области разработки и испытаний автотехники, их эксплуатации, ремонта и обслуживания.

Практическое обучение студентов преподаватели проводят на собственной лабораторной базе, которая постоянно совершенствуется и создается вновь по ряду дисциплин. За 2015-2016 учебный год было приоб-

ретено оборудования, компьютерной техники и программного обеспечения более чем на 2 млн.руб. В филиале для проведения учебных занятий созданы и оснащены современной техникой и технологиями три компьютерные лаборатории. За последние два года преподавателями филиала издано только

методических пособий общим количеством более 300 экземпляров. В библиотеке создана база электронных учебников для студентов с возможностью пользования и копирования в читальном зале на компьютерах.

Школьники в ходе своего визита также узнали, что успехи студентов Бронницкого филиала МАДИ в процессе обучения высоко оценены на Всероссийских конкурсах дипломных проектов, где студенты занимали и продолжают занимать призовые места.

Большое внимание в филиале уделяется приобретению практических навыков. Они проводятся на автопредприятиях Мострансавто. Ранее студенты побывали на производствах КАМАЗ, и уже второй год подряд они проходят практику на базовой кафедре автоколонны №1417 г. Коломны.

**Наталья КАЛИНИЧЕНКО,
Светлана РАХМАНОВА**

ЁЛОЧКА, СИЯЙ!

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

Остались считанные дни до главных зимних торжеств. В преддверии самых почитаемых в народе праздников в городе продолжается предновогоднее оформление наиболее посещаемых жителями мест, объектов торговли, бронницких предприятий и организаций. Главный праздничный объект – ёлка на центральной площади. Установленная еще в начале прошлой недели она, уже наряженная, в среду предстала перед собравшимися у КДЦ горожанами во всей своей красе.

Как сообщали «БН», в этот раз новогоднее дерево у нас искусственное, многоцветное, многогранное. И мнения жителей относительно её

непривычного внешнего вида разделились. Кому-то сборно-разборный вариант со своеобразными формой и стилем пришёлся по душе. Тем более, что таким образом предотвращается вырубка натуральных взрослых деревьев в лесу. Однако, в городе нашлось и немало сторонников классической живой ели. Но, как бы то ни было, отдано предпочтение природосберегающим подходам, и Новый 2017 год горожане будут встречать с новой ёлкой.

Вечером, когда стемнело, на площади собрались жители самых разных возрастов, чтобы увидеть церемонию зажжения ёлочных огней. Особую атмосферу приближающегося зимнего праздника создавал обильный снего-

пад, зазывная новогодняя музыка и любимые всеми сказочные персонажи. Последние восторженно играли с детьми и водили хороводы вокруг наряженной ёлки. Как всегда, самыми желанными гостями церемонии стали Дед Мороз и Снегурочка. Они тепло поздравили собравшихся бронничан с наступающим Новым годом и по традиции помогли зажечь световые гирлянды на главной ёлке.

И вот зажглись огни, и новогодняя ель засияла по-праздничному. Теперь в темное время суток 11-метровый зеленый символ предстоящих торжеств, украшенный светодиодными гирляндами, блестящими шарами и увенчанный яркой звездой на вершине, готов радовать бронничан во время гуляний на протяжении всех зимних праздников.

Екатерина ЛУКАШЕНКО

«ДОСТУПНАЯ СРЕДА»: ПРИОРИТЕТНЫЕ ОБЪЕКТЫ

19 декабря сотрудники муниципалитета вместе с заместителем главы администрации г. Бронницы Ириной Ежовой, представители отдела социальной защиты населения, а также городской организации инвалидов совместно со съемочной группой «БН» провели рейд в рамках губернаторской программы «Доступная среда».

Цель рейда – обследование городской инфраструктуры на предмет обеспечения беспрепятственного доступа инвалидов и других маломобильных групп населения в различные посещаемые объекты города. В этот день было обследовано четыре таких объекта: Бронницкая ДШИ, городская гимназия, пенсионный отдел и СДЮСШОР им. А.А.Сыроежкина.

Первое, на что обратили внимание, прибыв в ДШИ, – это кнопка вызова администратора, установленная у входа в школу. На входе установлен стационарный пандус вместе с поручнями. В холле на стене прикреплен тактильный указатель для слабовидящих людей со шрифтом Брайля, при входе в концертный зал установлен мобильный пандус.

Далее мы проехали в гимназию, где нас встретила директор Елена Ильичева и проводила в кабинет №108, оборудованный для детей с ограниченными возможностями. Директор сообщила, что еще в 2015 г. гимназия получила

специальное оборудование для детей – инвалидов, для возможности их обучения в гимназии. Это еще и комната психологической разгрузки, куда приходят заниматься дети, находящиеся на индивидуальном обучении для работы с психологом, социальным педагогом.

Следующий адрес рейда – пенсионный отдел, который теперь расположен в микрорайоне «Новые дома» по адресу ул. Советская, дом №141«а». Здесь заканчивается ремонт, и все предусмотрено для инвалидов. У входа – тактильные плитки, которые будут выложены по ходу движения инвалидов внутри помещения. На входе уже установлен пандус с поручнями. Выделено место на прием к специалисту инвалидов-колясочников. Кроме того, оборудована туалетная комната, где есть пространство для разворота кресла-коляски.

Затем мы проехали на спортбазу. На входе в СДЮСШОР для инвалидов установлены поручни, внутри помещения – бегущая строка для слабовидя-

щих, тактильные таблички, и в случае необходимости здесь устанавливают пандус для данной категории людей.

Подводя итоги рейда, Ирина Ежова проинформировала: всего в городе в реестре социальной инфраструктуры – 38 приоритетных объектов. Доступными являются 19 объектов, в рамках рейда обследовали – 4. Есть ряд проблем, которые необходимо решать комплексно.

Ныне в Бронницах более 1000 инвалидов, 36 из них – дети. Планируемые результаты реализации подпрограммы 8 «Социальная поддержка населения в г.о. Бронницы» по показателю «Доля доступных для инвалидов и других маломобильных групп населения объектов социальной, транспортной, инженерной инфраструктуры в общем количестве в 2016 г. достигли 50% (в 2014 г. 30,9%). В 2017 г. будем стремиться достичь показателя 55%, – подчеркнула И.Ежова.

Светлана РАХМАНОВА

«Я ВЕРЮ В РОССИЮ! Я ВЕРЮ В НАРОД!»

Эти строки из стихотворения русского поэта Сергея Бехтеева можно назвать лейтмотивом Рождественских образовательных чтений, которые 14 декабря в 12-й раз прошли в МОГАДК. В этом году преподаватели и студенты колледжа провели глубокую исследовательскую работу по теме «1917-2017: уроки столетия».



Собравшимся были представлены доклады: «Духовный подвиг Николая Второго и его семьи» (работа выполнена студентами 4-го курса Д.Макаровой и Е.Шуваловой), «Русская Православная Церковь в годы Великой Отечественной войны» (материал по теме был собран студентами 1-го курса Н.Быковой и Т.Режновым), «Судьба храмов и мо-

настырей в советское время» (доклад представляли Н.Самыкина, А.Семёнова – студенты 1-го курса, и С.Дуенин, студент 2-го курса).

Почётными гостями чтений стали настоятель храма Покрова Пресвятой Богородицы села Боршева протоиерей Алексей Авдокушин и катехизатор храма Успения Божьей Матери села Салтыково

Дмитрий Голиков. Они дали высокую оценку работе обучающихся колледжа.

Стихи Сергея Бехтеева, которого часто называют царским поэтом, стали настоящим украшением чтений. Со сцены проникновенно прозвучали стихотворения «Россия» (в исполнении студентки 3-го курса Е.Денисовой), «Молитва» (читала студентка 4-го курса М.Юдина), «Я верую!» (декламировал Т.Режнов).

В финале очень трогательно прозвучала песня «Мой храм» в исполнении студентов, принимавших участие в Рождественских чтениях. Прекрасные выступления ребят не оставили в этот день никого равнодушными. Никому не хотелось покидать зал... Мероприятие было подготовлено преподавателями колледжа: С.Сарычевой, М.Шеховцовой и А.Тяпкиной.

М.ШЕХОВЦОВА, преподаватель МОГАДК

Волшебные истории для малышей

19 декабря в МЦ «Алиби» на Горке прошло представление для детей «Новогодние приключения снеговика или заколдованное время».

Театральная студия «Алиби» каждый год удивляет маленьких зрителей своими сказками. В.Поляков, С.Земскова, Е.Солодков, Л.Нечипоренко, Е.Грязнова, Д.Семенова, Н.Мамаджанов, А.Синяева, Т.Щедрина и К.Никишина уже не в первый раз выходят на сцену молодежного центра, чтобы

порадовать детей своими представлениями.

Репетиций, по словам актеров, было немного, но им этого вполне хватило. Заметно, как с каждым годом растёт мастерство ребят – они уже как настоящие артисты вживаются в свои роли и играют с полной отдачей!

В этом году ребята поставили оригинальную историю про Снеговика. Сюжет такой: злой пират Капитан Крюк и его помощник украли шесте-

ренку от волшебных часов, чтобы Новый год не наступил. Снеговик вместе с детьми отправился в путешествие, чтобы найти деталь от часов и сумели справиться с этой задачей.

Судя по всему, премьера спектакля прошла на «ура!» Сказка понравилась и детям, и взрослым!

Ксения НОВОЖИЛОВА



22 декабря —

День энергетика

Поздравляю всех работников городского энергохозяйства и ветеранов энергетики с профессиональным праздником!

Символично, что эта календарная дата приходится на самый короткий световой день в году, когда устанавливается максимум потребления электроэнергии и от тружеников отрасли требуется предельная самоотдача. В это время мы особенно осознаем, что комфортный быт бронничан, тепло и свет в домах, стабильная работа всего хозяйственного комплекса во многом зависят от качества вашей работы, от профессионализма и добросовестного отношения к делу. Уходящий год, как и предыдущие, испытывал все коммуникации и оборудование на прочность. Но к чести энергетиков: масштабных аварий в Бронницах не было. Продолжается обустройство городской энергосистемы: ремонтируются старые линии освещения, выполняются работы по усилению внутригородских электросетей. Но чтобы отвечать требованиям времени, нужны не только высококлассные специалисты, но и сбалансированная тарифная политика, внедрение энергосберегающих технологий, решение проблемы дефицита энерго мощностей, сдерживающих развитие Бронниц. В преддверии Нового 2017 года хочу поблагодарить всех работников городского энергокомплекса за каждодневный добросовестный труд, за преданность своему делу. Желаю вам безаварийной работы, здоровья, счастья, а вашим семьям – спокойствия, благополучия и достатка!

Глава города Бронницы Виктор НЕВОЛИН

Уважаемые бронничане!
В городском округе Бронницы работает приёмная депутата Государственной думы РФ **АНТОНОВОЙ Лидии Николаевны**.
Приём ведет помощник депутата Тимошенко Михаил Павлович.
Адрес: г.Бронницы, ул.Советская, д.108, помещение Совета ветеранов.
Приёмный день: понедельник с 14.00 до 17.00.

Уважаемые предприниматели и руководители предприятий малого и среднего бизнеса!

В целях развития малого и среднего предпринимательства в городе Бронницы и в рамках реализации мероприятий Муниципальной программы «Предпринимательство городского округа Бронницы на 2015-2019 годы» в здании администрации города проводится прием представителей малого и среднего предпринимательства, осуществляющих свою деятельность на территории нашего муниципального образования.

Прием ведет глава городского округа Бронницы **Неволин Виктор Валентинович**
Время приема: каждый понедельник с 10.00 до 12.00

Администрация города Бронницы

ДИАЛОГ НА ФИНИШЕ ГОДА

15 декабря на телеканале «Бронницкие новости» прошел последний «прямой эфир» года, в котором принимал участие глава г.о. Бронницы Виктор НЕВОЛИН. Публикуем газетную версию телеэфира.

Наталья (жительница г.Бронницы): «Мы живем на Марьинке, посещаем Дом детского творчества, расположенный в гимназии. Вдоль трассы идти всего 10 минут, но там нет ни пешеходной дорожки, ни надземного перехода... А обходить по городским улицам очень долго и неудобно. Можно ли сделать тротуар вдоль трассы и надземный переход, который обещали уже давно?»

ОТВЕТ: «ул.Л.Толстого – это федеральная трасса, её владельцу - ФКУ Центрмагистраль» было направлено соответствующее письмо от администрации и отдельно от 6-го батальона ГИБДД. В дальнейшем ООО «Шале» будет построена новая пешеходная дорога через р. Кожурновку».

Степан Алексеевич (житель г.Бронницы): «Магазины «Карусель», «Дикси», «Да» часто делают скидки на продукты питания, но нам туда ходить далеко... Почему у предпринимателей (особенно в «Бронницком подворье» у Назаровой) товар всегда только дорожает? У пенсионеров, особенно одиноких и инвалидов, пенсии хватает только на лекарства и квартплату... Еще пример: в «Фабусе» (в центре города) белый хлеб свежий и 3-дневный стоит одинаково – 30 руб. Почему бы этот хлеб не продавать за 20 руб?»

ОТВЕТ: «В связи с большой конкуренцией крупные торговые сети используют стратегию льготных цен, при которой магазин устанавливает на наиболее ходовые товары цены ниже себестоимости или ниже обычной розничной цены. Цель – привлечь покупателей в магазин в надежде, что они купят и другие товары. К тому же крупные гипермаркеты могут установить цены ниже за счет объемов закупаемой продукции. Что же касается названных в вопросе магазинов, то надбавка к цене на продукты составляет в среднем 15-25%, она не меняется. Увеличивается закупочная цена и цена от производителя. У Бронницкого горпо есть магазин с социальным отделом по адресу: г.Бронницы, ул.Советская, д.108. В этом магазине могут обслуживаться по льготным ценам определенные категории граждан: инвалиды, пенсионеры, пайщики потребительского общества, многодетные семьи. Надбавка к цене на ряд товаров первой необходимости, таких как молочная продукция, крупы,

бакалея, кондитерские изделия, рыба составляет всего 5-10%. По вопросу о ценах в «Фабусе». Там хлеб привозят не реже одного раза в день. И, согласно правилам продажи, не распроданные остатки по накладным возвращаются на завод для последующей переработки (накладные ведутся, хлеб возвращается за полцены). К тому же, согласно 135-ФЗ «О защите конкуренции» органы местного самоуправления не могут влиять на рост или снижение цены на товары, так как это будет являться ограничением конкуренции».

Одиноко проживающие пенсионеры (г.Бронницы): «Почему плата за вывоз мусора берется одинаковая: и с одиноко проживающего пенсионера, и с квартиры, где живет 5 человек? Обращались в домоуправление. Сказали: это не от нас зависит, обращайтесь в администрацию».

ОТВЕТ: «До конца 2016 г. плата за вывоз мусора входит в состав структуры платы за содержание и ремонт жилья, которая согласно ст. 155 Жилищного кодекса РФ устанавливается, исходя из площади жилого помещения. В будущем году вступают в силу новые требования законодательства, в которых согласно п.4.ст.154 Жилищного кодекса, вывоз отходов изымается из структуры платы за содержание и ремонт и выделяют как отдельную коммунальную услугу. Плата за эту услугу будет рассчитываться, исходя из нормативов накопления и единого тарифа, установленных субъектом федерации на основании федерального законодательства и с учетом количества проживающих».

Галина (жительница г.Бронницы): «Когда бассейн в новом ФОКе будет открыт для общего пользования?»

ОТВЕТ: «Бассейн откроют до нового года. Практически все замечания, которые нам сделаны по строительству и вводу в эксплуатацию данного объекта, устранены».

Тамара Алексеевна Тютин (Советская, 145): «Наш дом на 2016 г. стоит в плане на капитальный ремонт. В итоге нам поменяли только кровлю (и то залили многие квартиры!) И это всё капремонт? В подвале ничего не делали, стояки не меняли, межпанельные швы не заделывали! За что же мы платим деньги каждый месяц?»



ОТВЕТ: «В рамках проведения капитального ремонта были запланированы и проведены работы по ремонту кровли и замене ливневых стоков в подъездах. Ремонт фасада, межпанельных швов дома запланирован на 2017 г. Ремонт инженерных сетей запланирован на 2020-2022 гг.»

Галина Евгеньевна (Советская, 135, кв.32): «Уже 1,5 года в моей квартире не работает полотенцесушитель. Много раз обращалась к начальнику ЖЭУ№1. Обещал помочь. А сейчас говорит, что это не предусмотрено проектом... Как же так? Ведь во всем доме полотенцесушители функционируют!»

ОТВЕТ: «УК Бронницкого ГХ информирует, что данная однокомнатная квартира не стандартная, образовалась при строительстве, когда зачем-то разделили трехкомнатную на двух- и однокомнатную квартиры. «Однушка» получилась совсем уж нестандартная, и полотенцесушитель не был обустроен изначально. На следующей неделе сделаем непременно».

Людмила (жительница г.Бронницы): «Мы регулярно ходим вокруг озера Бельского. С каждым годом там становится все лучше и лучше – спасибо! Но вот на отрезке дороги (от ул.Москворецкой до кафе «Жемчужина») очень узко – для машин и пешеходов. Нет тротуара! Несколько раз чуть было не случались аварии... Можно ли что-то сделать?»

ОТВЕТ: «В рамках подготовки к Чемпионату мира по футболу-2018 предполагается строительство тротуара».

Нина Васильевна (жительница г.Бронницы): «Будет ли в новом 2017 г. строиться жилье в нашем городе?»

ОТВЕТ: «Как я уже говорил, в 2015 г. аэропортом «Домодедово» были внесены изменения в территориальную планировку Московской области. Учитывая то, что в будущем там предполагается строительство новой 7-й полосы, это будет негативно сказываться на прилегающие территории. По этому решению весь наш город попал под этот запрет:

любое строительство у нас запрещено. Мы с этим не согласны, и я уже доложил губернатору области о том, что запрет лишает нас возможности что-либо строить и решать вопрос с переселением граждан из аварийного жилья. Сейчас наш вопрос рассматривается в правительстве МО, там ждут объяснений из Росавиации, а мы параллельно обращаемся в суд в целях пересмотра данного решения».

Александр Викторович Николаев (Новобронницкая, 39): «Напротив нашего дома стоят старые трухлявые деревья (опилены только частично). Во время дождя и снега электропровода искрят – может случиться пожар! Прошу заменить старые провода и опилить деревья».

ОТВЕТ: «В связи с окончанием работ по муниципальному контракту 2016 г. деревья, указанные в заявлении, будут осмотрены главным экспертом отдела ЖКДХТиС и включены в план 2017 г., при наличии технической и финансовой возможности будут опилены».

Татьяна Копылова (жительница г.Бронницы): «Чтобы лечь в стационар нашей горбольницы, надо при себе иметь все: от лекарств, шприцов, капельницы – до мешков для мусора! Разве это правильно? Ведь у каждого есть медицинский страховой полис... 14 декабря в клубе Совета ветеранов проходила встреча бронничан с представителями ФОМС, и директор филиала №4 Олег Морозов на поставленный вопрос ответил, что это нарушение. А как быть нам теперь?»

ОТВЕТ: «Это, действительно, нарушение. Но для решения данного вопроса необходимо подтверждение. В каком именно отделении городской больницы и какие именно лекарства больным нужно приобретать? Кстати, некоторые медицинские препараты не входят в стандарт лечения, и пациентам предлагается приобрести препараты самостоятельно. Для детального разбора просим обратиться к главному врачу или в администрацию».

Корр. «БН»

ПЕНСИОНЕРАМ О МЕДИЦИНСКОМ ПОЛИСЕ

Для улучшения информированности и правовой грамотности жителей, имеющих полисы медицинского страхования, нужна активная разъяснительная работа. Межрайонный филиал №4 территориального фонда ОМС Московской области постоянно проводит соответствующие тематические встречи с населением, с трудовыми коллективами, общественными организациями. 14 декабря такая встреча состоялась в Совете ветеранов г. Бронницы. В ходе неё директор межрайонного филиала №4 территориального фонда ОМС МО Олег Морозов ответил на вопросы самой социально уязвимой категории держателей медицинских полисов – пенсионеров.

Открыла встречу председатель Совета ветеранов г.Бронницы Нина Корнева, а затем предоставила слово гостям.

В своем выступлении О.Морозов, в частности, сообщил, что среди многих вопросов, которые часто задают многие встречи звучит и такой: «Если человек по незнанию уже заплатил за медицинскую услугу, которую ему по полису должны были оказать бесплатно, есть ли шанс вернуть деньги? Какой алгоритм действий для этого существует?»

Ответ такой: если житель города Бронницы оплатил лечение, прежде всего, необходимо сохранить все чеки и документы, подтверждающие оплату из его личных средств. А чтобы вернуть свои деньги, нужно лично обратиться в горбольницу с заявлением на имя главврача, в страховую медорганизацию или территориальный ФОМС. Они обеспечат проведение экспертизы качества медпомощи, в том числе путем подачи претензии или иска к ме-

дицинской организации о возмещении имущественного вреда, причиненного застрахованному лицу.

Пациентам надо знать: прежде чем оплачивать медицинские услуги или покупать необходимые лекарства, выписанные в городской больнице, нужно убедиться, что данная услуга, либо медпрепарат не включены в программу ОМС и действительно подлежат оплате.

С 1 июня т.г. организована работа специализированного Контакт-центра в сфере обязательного медицинского страхования МО. Обращения граждан принимаются круглосуточно на бесплатный номер «горячей линии» +7 (800) 707-05-61 с обязательной аудиозаписью всех входящих и исходящих звонков. Если обследование пациенту назначает лечащий врач, то проводится оно должно за счет средств медстрахования.

А еще необходимо знать, что в поликлинике или стационаре, в случае возникновения проблем, не урегули-

рованных с лечащим врачом, за помощью необходимо обратиться к заведомому или к заместителю главврача по лечебной работе. Решать проблемы пациентов – их ключевая служебная обязанность.

На встречу с пожилыми людьми пришел также начальник отдела физической культуры, спорта и работы с молодежью городской администрации Сергей Старых. Он рассказал собравшимся о том, как можно укрепить своё здоровье и добиться активного долголетия. Ни для кого не секрет, что движение – это жизнь. Даже очень пожилой человек должен двигаться.

В связи с этим Сергей Васильевич пригласил всех желающих взять в руки лыжи и отправиться на городскую лыжную трассу. Есть еще одно прекрасное место – озеро Бельское, где пенсионеры – посетители центра «Забота» зани-



маются скандинавской ходьбой. Каждый может к ним присоединиться.

Итак, встреча в городском Совете ветеранов прошла очень содержательно, интересно, а самое главное – с пользой для тех, кому доступна медпомощь особенно нужна.

Светлана РАХМАНОВА

ПРАЗДНИЧНАЯ АФИША

1 ЯНВАРЯ 01.00 – 03.00

НОВОГОДНЯЯ НОЧЬ НА ПЛ. ИМ. Н.А. ТИМОФЕЕВА

КУЛЬТУРНО-ДОСУГОВЫЙ ЦЕНТР «БРОННИЦЫ», пл. Тимофеева, тел 8(496) 466-56-54

24 декабря	12.00	Новогоднее театрализованное представление для детей «Ёжик кот и Новый год»
25 декабря	12.00	Новогоднее театрализованное представление для детей «Ёжик кот и Новый год»
4 января	17.00	Цирковой спектакль «Новый год на лесной полянке» Ногинский драматический театр.
6 января	18.00	Театрализованный концерт «Рождественские встречи по-нашему»

7 ЯНВАРЯ 13.30 УЛИЧНОЕ ГУЛЯНИЕ

«РОЖДЕСТВО ХРИСТОВО» НА ПЛ. ИМ. Н.А. ТИМОФЕЕВА

8 января 12.00 Спектакль «Приключения Снегурочки»

МУЗЕЙ ИСТОРИИ ГОРОДА Бронницы, ул. Советская, д.71, тел. 8(496)466-59-86

27 декабря	15.00	Интерактивная программа «Рождество в избе»
29 декабря	15.00	Интерактивная программа «В гостях у нечисти»

Время работы 3 января по 8 января 10:00-16:00

3 января-6 января время работы 10.00-16.00 «Тематические мастер-классы». Организация интерактивных программ (от 5 человек)

Запись по телефону: 8-985-300-18-01, 8-916-070-77-69, 8(496)466-59-86

ЦЕНТРАЛЬНАЯ ГОРОДСКАЯ БИБЛИОТЕКА СЕМЕЙНОГО ЧТЕНИЯ, г. БРОННИЦЫ,

Бронницы, ул. Московская, д.120, тел. 8(496) 466-58-33

15 декабря	14.30	Мастер-класс новогодних поделок «Сделаем сами своими руками»
24 декабря	15.00	Новогоднее заседание клуба «Гармония»
27 декабря	13.30 - 16.30	Развлекательно-познавательная программа «Новогоднее настроение»
25 декабря-11 января	10.00-18.00	Конкурс-кроссворд «Зимняя сказка»

Время работы 4 января по 6 января 10:00-18:00

6 января 15.00 Музыкальная гостиная «Рождество Христово»

БРОННИЦКАЯ ЦЕНТРАЛЬНАЯ ДЕТСКАЯ БИБЛИОТЕКА, ул. Советская, д.71, тел. 8(496)464-41-37

Время работы 4 января по 8 января 10:00-16:00

4 января-6 января 12.00 Мультизал на каникулах «Зимняя сказка»

БРОННИЦКИЙ МОЛОДЕЖНЫЙ ЦЕНТР «АЛИБИ» г. Бронницы, пос. Горка, д.17, 8(496)466-03-03

18 декабря	17.00	Новогоднее представление для детей «Новогодние приключения снеговика или заколдованное время», (п. Горка, д.17)
28 декабря	18.00	«Предновогодняя дискотека» (п. Горка, д.17)

31 декабря	22.30	Развлекательная программа «Карнавальная ночь»
4 января	16.00	Турнир по настольному теннису (ул. Красная, д.24)
4 января	17.30	Интеллектуальная игра «Мафия», (ул. Красная, д.24)
6 января	13.00	Фотокросс, (по городу)

СТАДИОН «ЦЕНТРАЛЬНЫЙ», Бронницы, ул. Советская, Д.88, 8(496)464-41-33

31 декабря	11.00	Спортивно-массовое мероприятие «ДЕНЬ СНЕГА»
------------	-------	---

ПРОГУЛОЧНАЯ ЗОНА ОЗЕРО БЕЛЬСКОЕ (БЕГОВАЯ ДОРОЖКА)

1 января	12.00	Спортивно-досуговое мероприятие «Догони Деда Мороза!» (регистрация с 11.00)
----------	-------	---

ШАХМАТНЫЙ КЛУБ ИМ. А. АЛЕХИНА, Бронницы, ул. Советская, Д.88, 8(496)464-41-33

5 января - 6 января	15.00 – 22.00	Рождественский турнир по шахматам
---------------------	---------------	-----------------------------------

ФИЗКУЛЬТУРНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС, п. Горка, 8(496)466-08-58

6 января	10.00-15.00	Рождественский турнир по волейболу
7 января	12.00-17.00	Рождественский турнир по настольному теннису

ГОРОДСКАЯ ЛЫЖНАЯ ТРАССА, Лесная зона, дер. Бисерово

1 января - 8 января 10.00 – 17.00

ГОРОДСКОЙ КАТОК, Стадион «Центральный» Бронницы, ул. Советская, Д.88, 8(496)464-41-33

1 января – 8 января 10.00 - 22.00

СТАДИОН "ЦЕНТРАЛЬНЫЙ", Бронницы, ул. Советская, Д.88, 8(496)464-41-33

1 января – 8 января 08.00 - 22.00

Работа тренажерного зала, секций бокса и «Хатха-Йоге»

ФИЗКУЛЬТУРНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНЫЙ КОМПЛЕКС, П. ГОРКА ДЛЯ ЖИТЕЛЕЙ ГОРОДА
п. Горка, 8(496)466-08-58

1 января - 8 января Посещение бассейна, игрового зала, зала для настольного тенниса

1 января 12.00 – 21.00, 2 января – 8 января 08.00-21.00

ПОЗДРАВЛЯЕМ ВАС

С НОВЫМ 2017 ГОДОМ И РОЖДЕСТВОМ ХРИСТОВЫМ!

Администрация города Бронницы

«РАЗНОЦВЕТЬЕ» В ГОСТЯХ У «СКАЗКИ»

16 декабря детский сад «Сказка», расположенный в микрорайоне Марьинский, принимал гостей: к детсадовцам пришли маленькие артисты из Бронницкой ДШИ.

Самая младшая группа ансамбля «Разноцветье», которая обучается только с сентября, под руководством преподавателя Галины Снисаренко подготовила новогоднее выступление для детсадовских малышей. Ребята читали стихи и пели праздничные песни.

В ответ малыши из детского садика под руководством музыкального руководителя Ольги Тихоновой подготовили зажигательный флешмоб, в котором пригласили поучаствовать и учащихся школы искусств. Дети танцевали и водили хороводы, а в конце встречи гостям подарили красивые снежинки, сделанные малышами. Это была первая встреча между воспитанниками ДШИ и детсада «Сказка». Начало положено. Продолжение следует!

Ксения НОВОЖИЛОВА

Мечты сбываются

Все ближе самые главные зимние праздники – Новый год и Рождество. Достоинно встречают их в социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних «Алый парус». 15 декабря его воспитанники вместе со своими педагогами подготовили театрализованное новогоднее представление «Мешок с подарками».



В этот раз на праздник к ребятам пришли сотрудники Московского банка Эй-Эч Би-Си (HSBC), а также и.о. заведующего отделом соцзащиты населения г.Бронницы Татьяна Васильева, настоятель храма Смоленской иконы Божьей Матери с.Кривцы иерей А.Мучнов, волонтеры из Москвы и, конечно же, родители воспитанников.

Как и положено, в новогоднем представлении были известные всем сказочные персонажи: Баба-Яга, Шашиги, Леший, Кощей, гномы и Дед Мороз со Снегурочкой. У красивой наряженной елки звучали новогодние стихи и песни в исполнении ребят. Вместе с преподавателями и родителями дети участвовали в разных конкурсах. Дети получили от Деда Мороза подарки, о которых они давно мечтали. Так приятно, когда желания исполняются...

Светлана РАХМАНОВА

ЛИКВИДАЦИЯ АССОРТИМЕНТА



Наш адрес: пл. Тимофеева,
торговые ряды,

МАГАЗИН «Gillette»

**Бронницкое Потребительское Общество
в Торговом Комплексе «Бронницкое Подворье»
с 19 декабря 2016 г. еженедельно
по понедельникам, вторникам и средам
с 8.00 до 13.00**

предоставляет скидку
ВСЕМ КАТЕГОРИЯМ
пенсионеров г.Бронницы
НА ВСЕ ВИДЫ ТОВАРОВ!

5%

